

难忘的经历

童年的生活难忘又有趣。如果童年是一条闪闪发光的项链,那趣事就是闪亮的宝石;如果童年是满天的星空,那么趣事就是夜空中的星星。童年趣事像群星数不胜数,其中令你最难忘的是哪一件事?一起来看看小记者是怎么描述的。

自动手推车之旅

慈溪市第三实验小学教育集团605班
朱芯莹(证号2330437) 指导老师 陆海霞

上周末,我终于去了梦寐以求的超市。 “好久不来,变化可真大,特别是这儿的手推车,都变智能了,这也太高科技了吧!”我赞叹道。 我们走进超市,妈妈掏出手机,与智能手推车连了线,我们就开始跟随着手推车在超市中购物。妈妈怕妹妹调皮捣蛋,顺势将她抱进了儿童座椅里,上面的星星玩具突然伸了出来,逗妹妹玩呢!

“这里边都有什么呀?”我好奇地问。“里面嘛,有各种玩具、益智游戏,还有婴幼儿用品。”我不由得张大了嘴巴,这也太神奇了吧。

我们继续购物,妈妈说:“小白,小白。”那智能手推车立马回答,“我在,主人。”“今天我需要购买牛肉、紫菜、汤圆……”“好的,主人!”接着,手推车的大荧幕上立刻出现了一张地图,为我们展示了一条购物的最优路线,我们就跟着智能手推车的“地图”,又快又准确地购到了物品。

当我准备去付钱时,妈妈阻止了我,“现在都已经步入数字化时代了,智能手推车与手机相连,我直接在手机上付费就可以了。”说完,妈妈冲着我笑了笑。

“真是一次美妙的自动手推车之旅啊!”我不由得感慨万千。

江边日落

北仑区小港学达小学402班
祝荣宜(证号2332275) 指导老师 黄凤燕

每日傍晚,妈妈总会带着我漫步到甬江边的台阶上欣赏日落。

今天,妈妈和我手拉手漫步到台阶旁,准备挑选个好位置赏日落。一眼望去,台阶上都坐满了人。我们走了好久,终于找到了一个可以细细观赏的好位置。

因为太阳挂在天空中还没有移动,我和妈妈便在闲聊。须臾,大部分人都举起了手机,我转头一看,原来是太阳公公从山顶坐着慢悠悠的驴车赶了过来。

霎时,整个世界好像都被扑满了金色的闪粉。原本绿油油的樟树盖上了一层金色的薄纱,翻滚流淌的江水被涂上了一层涂料。没过一会儿,华丽的金色世界就随着太阳公公产生了变换。扑面而来的是半紫半黄、半红半粉的色彩,连洁白的云朵也被染上了这绚丽的色彩。这时,空中一架乌黑的飞机是整个世界上唯一的它色。

太阳公公继续驾着他那慢悠悠的驴车。渐渐地,原本胖乎乎的大太阳变成了半个。上空的余晖也随着太阳位置的不同变幻着色彩。有些人从江边离去,有些人继续坐在台阶上,吹着凉风,看着美丽的灯光秀。

日落在他入眼中只是再普通不过的现象,可在我的眼中是大自然上演的一出好戏,同时也是大自然一天中最美的谢幕……



兔子女孩

鄞州区第二实验小学东校区305班
徐艺心(证号2332443) 指导老师 印丽丰

学骑自行车

高新区实验学校翔云校区401班
叶宛(证号2331968) 指导老师 罗茜

童年的生活难忘又有趣。如果童年是一条闪闪发光的项链,那趣事就是闪亮的宝石;如果童年是满天的星空,那么趣事就是夜空中的星星。童年趣事像群星数不胜数,其中令我最难忘的一件事,就是骑自行车了。

那时我才刚上小学,在我过生日的时候,爸爸妈妈给我准备了一个小惊喜:它有两个轮子、一副把手、一个坐垫,你猜出来这是什么了吗?对,就是一辆自行车。它通体漆黑,车身上有几行白色字母,我每天都期待着什么时候能骑上一回。

第一次骑车时,我全副武装,左摇右晃,好像就要被风吹倒似的,车速逐渐变得越来越快,我的耳边只能听到“呼呼”的风声,就在这时,我的脚突然一踩,踏板撞到了我的小腿肚上,腿部只感到火辣辣的疼。我的脸吓得煞白,心跳也不由自主地加快。经过不断的努力,我的技术逐渐变得熟练起来。我飞快地蹬脚踏板,十米、六米、四米……“快到头了!”我暗暗想着,自行车稳稳当当地到达终点。那时我欣喜若狂,恨不得到处向人炫耀。

童年的那些事,令我无法忘怀。其实做事就像骑自行车,要勇于尝试,遇到困难不放弃,才能到达成功的彼岸。

与亚运冠军面对面

鄞州区学士小学202班
孔德佑(证号2330894) 指导老师 彭鑫

作为晚报的小记者,我幸运地获得了和亚运射击冠军王成意姐姐见面的机会。

来到射击馆,王成意姐姐先热情地分享了她参加亚运会和奥运会的经历。接着就到了射击体验环节,我激动地跃跃欲试。我想,我可是老枪手了,在夜市打气球时赢得了好多奖品呢!“嗖!”第一弹发射了,我看看成绩,9.2环,还不错嘛。“嗖!”又是一枪,这次成绩怎么只有7.0环?看来射击没有我想象的那么简单。王成意姐姐看到了,亲自来指导我,调整了我的射击姿势。所以想成为一名优秀的射击运动员,还是需要很多技巧和不懈努力的呀!

这次活动的体验,让我明白无论做任何事都应该沉着冷静,只有心中有靶,才能击中目标。

铭记心间的温暖

慈溪市慈吉实验学校602班
黄馨逸(证号2330496) 指导老师 杨晓

又是一年暮春,繁花似锦,声乐比赛临近。 我本不打算参加这次比赛的,因为我已经六年级了。但是母亲却对我说:“时间像海绵里的水,只要肯挤,就一定会有!”那一刻,我暗下决心。母亲那么支持我,我一定不能辜负她的期望。

离比赛只有短短一个月的时间,我的所有时间都用来集训,母亲也支持我。但是,正如我想的那样,繁重的学习任务如黑云压城般,让我喘不过气。那时的我总是迷茫,十分犹豫,想着该不该放弃。母亲却总能看出我的心声,“女儿,不要气馁,我相信你可以的。”听了母亲的话,我重拾了信心!

终于到了比赛的日子,我站在后台,怀里像揣了一只小兔子,“砰砰砰——”手不自觉地攥紧裙摆,汗珠从额头滑下脸颊。母亲看出我有些紧张,走过来帮我擦拭汗水。“没事的,你已经努力过了,得不得奖都没关系。”我点了点头。到我上场了,我站在台上看了一眼母亲,从母亲的眼中,我看到了她对我的鼓励和信任。最终,我获得一等奖的好成绩。

到现在,我一直将这件事铭记在心间,时刻鼓励我自己,母亲的爱和鼓励一直伴随着我成长!

我学会了做饭

鄞州区东湖小学403班
丁宥维(证号2331481) 指导老师 吴慧芬

周末,我自告奋勇地对妈妈说:“今天就让我来做一道菜吧!”妈妈还有些犹豫,爸爸帮衬着说道:“孩子爱劳动是好事,就放手让他做吧!”妈妈终于同意了。

我信心十足地拿出一个鸡蛋,用力在桌子上一磕,鸡蛋液流得满手都是。爸爸笑着说,要先轻轻磕一个小口,再用手掰开。我试了试,果然好了很多。接下来开始切西红柿,圆滚滚的西红柿并不怎么听话,我先将它一分为二,然后切成小块。

接下来是烹炒了,随着锅中油温升高,我鼓起勇气将碗中的鸡蛋液轻轻倒进热油中,“哗啦”一声,形成了一朵美丽的蛋花。我拿起铲子翻了个面,鸡蛋颜色金黄,看着很有食欲,我顿时信心倍增。鸡蛋炒熟后,我又开始炒西红柿,放入一点盐和生抽,等西红柿炒出了汤汁,将鸡蛋倒进去搅拌均匀翻炒,最后撒上葱花,关火装盘。爸爸妈妈吃了我做的菜后,都频频点头。

任何劳动都不是一件容易的事情,它挥洒着汗水、凝聚着责任,也因此,每一个平凡的岗位、每一个辛勤的劳动者、每一项劳动成果都值得我们敬畏和尊重!



母爱如山

北仑区泰河学校201班
林承俊(证号2331444)